



НОВОСТИ

В СОБОРЕ БОГОЯВЛЕНИЯ ПРОВОДИТСЯ РЕМОНТ

Митрополит Иркутский и Ангарский Вадим провел Воскресную Литургию в день памяти мученика Мирона в кафедральном соборе Богоявления, где в настоящее время проводится ремонт...



Столь масштабный и значимый проект по проведению противоаварийных и восстановительных работ стал возможным благодаря активному содействию братии собора, прихожан и благотворителей.

РАЗВЕДЧЕСКАЯ ЗАСТАВА — 2015

Традиционный, уже шестнадцатый скаутский лагерь дружины «Братский Острог» прошел этим летом в Братском районе. Две недели подростки учились ориентироваться и жить в лесу...



В скаутском лагере уже второй год проводится Всенощное бдение и Литургия. Под открытым небом разведчики молятся и участвуют в таинствах.

В НИКОЛЬСКИЙ ХРАМ ЗИМЫ ДОСТАВЛЕНА СВЯТЫНЯ

В Никольский храм города Зимы по благословению епископа Саянского и Нижнеудинского Алексия доставлен ковчег с частицей мощей святой блаженной Матроны Московской.



КАФЕДРАЛЬНЫЙ СОБОР БРАТСКОЙ ЕПАРХИИ ОБРЕЛ КОЛОКОЛА

В кафедральный собор Братской епархии прибыл долгожданный груз — десять колоколов, отлитых в городе Тутаеве Ярославской области. Их подъему на звонницу предшествовал молебен...

В иркутском храме установлен уникальный иконостас

Накануне Пасхи 2015 года мастерской «Палехский Иконостас» был выполнен и установлен уникальный иконостас для верхнего придела в Храме во имя Спаса Нерукотворного образа.



Спасский храм имеет долгую историю. Это первое каменное здание Иркутска, самый первый храм города. Когда-то он был одним из сооружений острога и охранял маленький Иркутск...

Работая над проектом, мастера «Палехского иконостаса» исходили из архитектурных особенностей храма и дореволюционных фотографий. Есть предположение, что дореволюционный иконостас храма тоже был сделан именно в Палехе.

местный колорит. Это значит, что мы всегда стараемся создать иконостас, который органично впишется в стиль всего храма.

Создание иконостаса начинается с изучения истории храма, истории области, села или города, местных традиций и обычаев. Например, в украшении иконостаса Спасского храма палехские мастера использовали крупную, рельефную резьбу растительного характера.

Сначала резьба появилась в эскизных проектах. Обычно на основе собранного исторического материала составляется серия эскизов будущего иконостаса. При этом активно используются 3D-технологии, компьютерная графика.

Столлярная часть занимает не очень много времени. Долше всего пишутся сами иконы. Один человек пишет одежды, другой — руки, третий — сами лики.

Иконы и резные украшения иконостаса сделаны из липы. Каждый лепесток вырезан вручную. Поэтому, если внимательно приглядеться, то можно заметить, что каждый завиток чуть-чуть отличается от другого.

Иконы написаны на золотых чеканных фонах. Сами иконные доски выполнены из липы, покрыты льняной паволокой и меловым левкасом.

Иконы написаны в стиле палехской иконописи конца 19 века. Все иконостасы у нас получаются разные. — говорит руководитель монтажной бригады из Палеха Михаил Исаков.



рые канули в небытие. Но художники остались. Кто-то работает самостоятельно, кто-то приходит в иконостасные мастерские «Палехский иконостас», где сейчас трудятся 150 человек. Из них 40 — художники.

В начале июня проверить работу в Иркутск прилетел руководитель «Палехского иконостаса» Анатолий Влезько. Во время встречи с митрополитом Иркутским и Ангарским Вадимом обсуждались как результаты работы, так и планы дальнейшего сотрудничества.

Юлия МАКОВЕЙЧУК, фото автора

Спаси меня завтра!

Зачем менять себя сейчас, если можно искренне покаяться перед смертью?

Окончание. Начало на стр. 3

Нажи на тормоза!

А происходит вот что: своей ложью человек выстраивает стену между Богом и собой. Бог продолжает любить его, но он уже не может с чистой совестью отвечать на эту любовь...



может обмануть разве что самого себя, но никак не Бога.

До финиша не дожил

Благодарный разбойник — яркий пример того, ч человек спасается не своими добрыми делами, а милосердием Божиим.

Своей ложью человек выстраивает стену между Богом и собой. Бог продолжает любить его, но человек сам уже не может с чистой совестью отвечать на эту любовь.

Но прежде чем примерять на себя его покаянный подвиг, наверное, не лишним будет подумать и о другом разбойнике, распятом в тот великий день на Голгофе.

Только не сейчас!

«Я не готов сейчас меняться, но верю, что Бог примет меня, даже если я попрошу прощения в последний момент» — мысль отнюдь не новая.

а главное — не хочет оставить занятие, которое и сам считает недопустимым. И Бога он просит, по сути, оставить его в покое, наедине с полюбившимся грехом...



возненавидеть их, попросить у Бога прощения в личной молитве, с твердым намерением никогда больше не возвращаться к ним.

на покаяние в последний момент — лукавство, ведущее к погибели. Но вовсе не потому, что Бог не прощает.

Вместо бесконечной, изматывающей душу попытки обмануть Бога и себя самого, куда проще начать работу над собственными ошибками сейчас же.

Александр ТКАЧЕНКО



